新北市政府教育局新聞稿 111.01.19

新北校園守護學童 寒假營隊、課輔落實防疫 鼓勵教師研習及會議線上辦

【新北市訊】因應新冠肺炎變種病毒 Omicron 來勢洶洶,國內近日陸續新增本土確診個案,新北市校園規範校外人士入校須出示疫苗接種證明,保護孩子在校時健康安全。另寒假於 21 日開始,教育局鼓勵寒假教師研習及各項會議以線上方式辦理,並提醒學校辦理學生營隊及課業輔導持續落實防疫措施,也請老師用寒假完備線上教學準備工作,因應疫情狀況變化。

教育局表示,為嚴守校園防疫陣線,新北市請家長、來賓訪客及洽公民眾等校外人士入校前,務必配合出示疫苗接種證明符合接種 COVID-19 疫苗 2 劑且滿 14 天,為孩子做嚴謹的把關。出示方式可用小黃卡(疫苗接種紀錄卡)、有張貼接種日期的健保卡、疫苗接種數位證明,或下載健保快易通 APP 查詢疫苗接種紀錄等;如果未接種 2 劑疫苗且滿 14 天,則需提供 3 日內快篩或 PCR 檢驗陰性證明。另外民眾於校園場地開放時段至戶外操場或戶外運動場地,得免出示證明,但仍應配合實聯制、量體溫、佩戴口罩等防疫措施。

另外,為提升學生疫苗保護力,新北市於1月5日已完成國高中職校 學生接種第2劑 BNT疫苗,施打比例達9成以上。為保護尚無法施打疫 苗國小以下學生,本月 29 日前安排國小及幼兒園教職員工接種第 3 劑, 也鼓勵各教育階段教職員工利用多元管道儘速完成第 3 劑施打。

寒假即將於 21 日開始,期間鼓勵教師研習、各項會議採線上模式進行,維持校務正常運作。辦理學生營隊及課業輔導等相關活動,則務必落實固定成員、固定座位及點名,遵守入校時、上課前量體溫、勤洗手、生病不到校、全程佩戴口罩及保持環境通風。

同時,也請老師利用寒假完備線上教學準備工作,如教師備課、教學進度、作業及各類評量規劃與教材準備等,以因應疫情調整上課模式。而學校也須利用寒假盤點校內防疫物資,務必於開學前備妥額(耳)溫槍、口罩、酒精、漂白水、防疫隔板及快篩試劑至安全儲備量。

教育局長張明文呼籲,寒假期間親師生減少非必要性的聚集活動,避免出入通風不良的密閉空間或人潮擁擠的場域,以減少病毒傳播。外出時請保持安全社交距離(室外1公尺、室內1.5公尺)、全程佩戴口罩,遵守各項防疫規定,保護自身及他人健康。防疫相關規範將視疫情發展及中央規定隨時滾動式調整,提醒家長可使用新北校園通APP、教育局網站防疫專區及加入新北學Bar臉書、新北學Bar Telegram 社群軟體,隨時掌握防疫資訊。

資料詳洽:

教育局體育及衛生教育科 何茂田科 長 電話: 29603456 分機 2773

教育局體育及衛生教育科 姜聿恬科 員 電話:29603456 分機 2700

教育局新聞聯絡人 陳信翰秘 書 電話:29603456 分機 2830、

0972822823

教育局新聞聯絡人 王潔雯輔導員 電話:29603456 分機 2869、

0912805320